

和润之州 致敬成长

润州区青少年宫成立 20 周年



金秋时节，丹桂飘香。10月21日晚，润州区青少年宫在万达广场举行二十周年庆典。

20年的风雨历程，凝聚着一代代青少年宫人的辛劳和付出，用汗水收获成功、用辛劳创造梦想、用不懈的努力拥抱明天，让青少年宫成为校外教育的基地、梦想起飞的沃土、茁壮成长的乐园。

润州区教育局党委副书记谢雪岭代表润州区教育局发表了热情洋溢的讲话，他充分肯定了区青少年宫二十年来不断开拓创新，为青少年提高便捷优质服务，希望青少年宫坚持公益原则，追求品质，普惠更多润州青少年。

庆典演出在欢快的大鼓、悠扬的箏弦合奏《喜奔那达慕》欢快开场，让大家看到青少年宫在民族音乐中的创造性传承和发展；五星红旗高高飘扬，祖国的下一代正茁壮成长，幼儿园小朋友表演的舞蹈《红旗飘飘》，触动了观众的家国情怀。舞蹈《唐诗雅韵》展现了唐诗的情感和意境，让观众感受到唐诗的浪漫唯美，感受到青少年宫在亲近经典、传承华夏文明中发挥作用。此外，舞蹈《摇啊摇，摇到外婆桥》《小小梦想家》《红色先锋》，京剧《贵妃醉酒》、朗诵《爬山虎的梦》等节目充分展示了孩子们在青少年宫参加多彩活动中个性发展，活力四射。有梦想就有希望，童声合唱《期待的远方》，孩子们用歌声表达童年的欢畅，一起走向更美好的未来。

润州区青少年宫自2003年建立以来，积极引进优质校外教育资源，开展“校馆宫合作”。开创性实施“五统一”的管理机制，拓展校内校外资源，丰富课后服务内容，在“减负增效”中探索出一套“润州经验”。在“1+N”个活动点上，追求品质，如今已发展为综合性的优秀校外教育阵地。

当前，润州区青少年宫正携手润州各中小学校、幼儿园，和万千家庭一道，共育新苗，守望成长，全力打造集团化校外教育服务体系，成为新时代润州校外教育最美的风景线。让润州少年最美的幸福笑容，绽放在素质教育的园地之中。

童梦澄澈，万物朝阳，润州少年，无忧成长！

(窦益青 徐旭霞 孙晨飞)

本版摄影：孙晨飞